Общественнополитическая газета Пестравского района Самарской области

Пятница

[♀] 17 (7159) 11 марта 2016 года

ПЕРВЕНСТВО ПО ПОДЛЁДНОМУ ЛОВУ

Хороша ушица на Дубовом!



Яркий лимонно-жёлтый УАЗик, не вписывающийся в хмурую погоду, встречал нас на повороте к водоёму с живописным названием "Дубовой". Глава сельского поселения Марьевка А.Г. Яблочкин, хлопоча около УАЗика, приветствовал вновь прибывающих и, размашисто жестикулируя руками, сетовал на быстро тающую грунтовую дорогу к пруду. Раскинувшийся среди полей, уходя двумя «хвостами» в утреннюю

дымку, прикрывшись с одной стороны небольшим обрывом с редкими
ивами, купинами камыша с другой, пруд, как
это бывает с новыми, не
изученными водоёмами,
молчаливо, но настойчиво манил загадкой, предлагая каждому рыбаку
открыть свои подводные
богатства, только угадай
место. подбери ключ...

Тут и там, на рябом льду пруда маленькими группами и поодиночке деловито, но неторопливо бурили лед. разматывали

снасти, насаживали наживку самые нетерпеливые - заядлые рыбаки. На плотине бурлила другая более суетная жизнь. В стороне сотрудники управления культуры района привычно, перекидываясь короткими репликами перебиваемыми тарахтением генератора, рскладывали костры под большими котлами для чая и ухи, закончив до этого с установкой длинных рядов цветных флагов, пьедестала, звукового оборудования и тысячи других мелочей незаметных для участников соревнования, но создающих именно ту, трепетную атмосферу праздника. А рыбаки всё прибывали... Но вот закончилась регистрация участников, нахальный камуфляж прикрылся спортивными номерами, Глава района поприветствовал нетерпеливую толпу рыбаков и дал старт абсолютному первенству по подлёдному лову рыбы 2016 года. Словно прорвав плотину лавина рыбаков хлынула на лед дробясь на ручейки, растекаясь на группки, и вдруг совсем растворилась в опустившемся плотном тумане.

Быстро бежит время на рыбалке! Казалось соревнования лишь только начались, а ведущие уже настойчиво приглашают участников на контрольное взвешивание улова и церемонию награждения. Нехотя рыбаки начали сматывать удочки, а кто и не сматывая просто поднялся наверх, чтобы потом вновь вернуться к любимому занятию.

(Окончание на стр. 2)

СОБРАНИЯ ГРАЖДАН

Совместно выполнять задачи



В собрании граждан села Пестравка приняли участие председатель Собрания представителей района А.А. Максаков, депутаты представительных органов района и сельского поселения, руководители и специалисты районных служб, а также ряд жителей районного центра, неравнодушных к проблемам села, проявляющих участие в развитии родного края.

Глава поселения **И.М. Казачков** отчи-

тался о работе, пролеланной органами местного самоуправления поселения в 2015 году. Иван Михайлович доложил о ситуации, складывающейся в социальной сфере и экономике поселения, отдельно остановился на доходной части бюджета, отчитался за расходы бюджета. Значительные средства, по словам докладчика, были затрачены на содержание и ремонт дорог местного значения, на благоустройство сельского поселения, в том числе на уличное освещение, закупку саженцев, содержание мест захоронений, содержание полигона ТБО, скашивание сорной растительности, приобретение извести и краски.

К самым острым проблемам глава поселения отнёс вопросы вывоза мусора из контейнеров лля твёрлых бытовых отходов, водоснабжения сельского поселения, оснащения многоквартирных домов коллективными приборами учёта воды, а также обратил внимание на пожары, произошедшие в поселении в 2015 году. Прозвучали в докладе Казачкова и вопросы, касающиеся паводка, борьбы с сорной растительностью, развития спорта и многие другие.

Плавной задачей местной администрации в 2016 году, по словам главы поселения, является работа над привлечением и увеличением собственных доходов в бюджет поселения, развитие социально-экономических показателей.

Заканчивая своё выступление, Иван Михайлович поблагодарил Главу Пестравского района Александра Петровича Любаева за поддержку,

взаимопонимание и помощь в решении сложных и зачастую нестандартных вопросов и задач, а также выразил надежду на дальнейшее доверие со стороны жителей поселения, на их интерес и желание участвовать в жизни села.

«И местной администрации, и жителям райцентра, всем вместе, необходимо ответственно отнестись к возникающим в поселении проблемам, к реализация задач и планов, направленных на повышение качества жизни сельчан», - подчеркнул Иван Михайпович.

Заслушав доклад главы поселения, участники собрания задали интересующие их вопросы и высказали свои предложения по решению ряда актуальных вопросов.

Е. ВЛАДОВА.

12+ СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Собрания граждан сельских поселений Пестравка и Марьевка. стр 1-2

«Дарите женщинам цветы». стр 2

Официальный отдел. стр 3

Поздравления. Объявления. Реклама. стр. 4

13 марта 2016 года в 12.00 пл. Берёзки с. Пестравка

Дорогие друзья!

Приглашаем вас на уличные гуляния, посвящённые проводам зимы

«Масленичный переполох»!

В программе:

- поздравление главы сельского поселения Пестравка И.М. Казачкова;
 - театрализованное представление:
 - конкурс блинов;
 - игры, конкурсы, забавы, угощение блинами;
 - праздничный концерт.

Ждём вас!

0+

////// Новости ///////

Приятный сюрприз

В предпраздничные дни сотрудники ОГИБДД О МВД РФ по Пестравскому району поздравили автоледи с наступающим праздником, вручили им цветы и поздравительные открытки. В момент остановки женщины-водители и не подозревали, какой сюрприз их ожидал. Приятно удивившись, представительницы прекрасного пола высказывали слова благодарности инспекторам ДПС.

В этот день удивляли не только полицейские. Один из водителей, проезжая мимо места проведения акции, подъехал и подарил сотруднице Госавтоинспекции цветы с наилучшими пожеланиями.



«Экологическое ассорти»

Это тема экологического мероприятия, прошедшего в Михеевской библиотеке. Учитель биологии О.И. Морухнова и библиотекарь О.П. Григорьева подготовили для ребят немало интересной и полезной информации, касающейся родного края.

Открыла мероприятие Алиса Пестонова стихотворением «Люблю природу русскую», затем ребята приняли участие в конкурсной программе.

Па принялии участие в конкурсной программе. Для школьников была подготовлена замечательная книжная выставка «В мире заповедной природы» и проведена презентация растений и животных Самарского края. Кроме того, ученики познакомились с Красной книгой, куда занесены редкие представители флоры и фауны.

Вокруг света

Пестравский филиал ГБОУ СОШ села Майское (ДДТ) сотрудничает с Самарским культурно-выставочным центром «Радуга». В рамках данного взаимодействия в Доме детского творчества регулярно проходят различные выставки, увлекательные и полезные для культурного развития подрастающего поколения.

На днях в ДДТ начала работу выставка фотопейзажей «Планета Земля». На фотографиях, предоставленных центром «Радуга», запечатлены очень красивые места земного шара. Посетители выставки словно побывают в незабываемом путешествии вокруг света, рассматривая уникальные фотоработы.

Вчера на выставке побывали ученики 6 А класса Пестравской школы.

Записаться на экскурсию можно по телефону 2-11-77.

Хороша ушица на Дубовом!

(Окончание, Начало на стр. 1)

Пока одни взвешивали улов, другие рыбаки могли подкрепиться свежей наваристой ухой и ароматным чаем, разместившись за длинными рядами столов, обсудить с товаришами клёв или просто отдохнуть, глядя на размытые в тумане фигуры рыбаков на льлу

Вот уже закончилось взвешивание, подписаны дипломы, распределены подарки и А.П. Любаев начал церемонию награждения. Призовые места распределились следующим образом: среди поселений: 1 место - Майское, 2 место -Падовка, 3 место - Мос-

среди девушек до 16 лет - М Малая

среди юношей до 16 лет - М. Воронцов, И. Луцев, А. Марков

Победители абсолютного первенства: женщины - Т. Лашина: мужчины - А. Павлов, М. Бодягин. А. Дорофеев.

Были отмечены дипломами и подарками самый взрослый (Ю.С. Братенькин - 79 лет) и самый юный (Е. Варламов 4 года) участники со-

В конкурсе на самое быстрое бурение вновы vже третий год подряд. победил житель села Высокое С. Мозжелов.

Проигравшие соперники предложили организаторам впредь ограничивать участие победителей прошлых лет в этом этапе соревнования.

Все юные участники соревнования получили подарки, которые тронут душу любого рыбака.

И, может быть, клёв в этот день был не самый лучший, но в географии рыбаков появился еще один интересный водоём. Как знать, возможно, он когда - нибудь раскроет секреты своих глубин и позволит настойчивому рыбаку выудить достойный трофей.

А. ДОРОХОВ.



«Дарите женщинам цветы»

Так называлась праздничное мероприятие, прошелшее накануне 8 Марта в Пестравском культурно-лосуговом центре

Надо сказать, что такого аншлага здесь не было давно. Большой зал не смог вместить всех присутствующих, некоторые зрители всю концертную программу стояли в проходах между рядами. Приятно отметить, что всех пришелших в фойе встречали сотрудники КДЦ и со словами поздравлений и теплых пожеланий вручали женщинам по плитке шоколада

Как и полагается, в этот день концертную программу вели мужчины - С. Плеванюк, Д. Носов и А. Глазков, которые весело и непринужденно дарили женщинам комплименты, слова искренних поздравлений.

По тралиции в начале мероприятия всех собравшихся в зале поздравил Глава района А.П. Любаев: «Дорогие женщины, в этот замечательный весенний день я от всей луши позлоавляю вас с праздником. На протяжении всей жизни вы являетесь яркими представительницами человечества, активно и плодотворно проявляете себя во всех отраслях. Кроме того, каждая из вас - хранительница домашнего очага, на плечах которой огромные заботы по рождению и воспитанию детей. Несмотоя ни на что вы всегда находите правильные пути решения житейских проблем, окружаете родных и близких своей заботой и любовью.

В этот прекрасный праздник позвольте выразить вам слова искренней благодарности и признательности за ваш труд, терпение и заботу. Благополучия вам и вашим близким, счастья и всего самого доброго».

За многолетнюю добросовестную работу, профессиональное мастерство и в связи с празднованием Международного женского дня 8 Марта Александр Петрович вручил благодарственные письма и букеты цветов Н.Н. Мальцевой, Г.А. Внуковой, С.П. Ковровой, Н.А. Угловой. Н.Н. Фисенко, Н.В. Иса-

ковой ВН Хоруновой Л.Н. Четверговой, Р.К. Шахмурадовой, Т.Н. Caмохиной, Н.И. Циркуновой, О.В. Курыновой, Н.Н. Долгих, Г.А. Черновой, Н.Д. Жумашевой.

С Международным женским днем 8 Марта милых женщин также поздравили председатель Собрания представителей района А.А. Максаков, председатель районного Совета женщин Г.И. Васильченкова, которые пожелали собравшимся хорошего настроения, счастья и процветания. В этот день участники

художественной самодеятельности района подарили многочисленным эрителям концерт, который сопровождался громкими аплодисмен-

И. ЩЕНЁВА.

СОБРАНИЯ ГРАЖДАН

Увеличивать потенциал

На ежегодном собрании жителей села Марьевка, проходившем при участии Главы муниципального района Пестравский А.П. Любаева, глава поселения А.Г. Яблочкин выступил с отчётным докладом о деятельности администрации поселения в 2015 году и планах и задачах на 2016 год.

Александр Геннадьевич осветил социальноэкономическую ситуацию сложившуюся в поселении за прошедший год, рассказал о вопросах, касающихся жизнедеятельности сёл, которые удалось решить в отчётный период, сообщил о задачах, выполненных при поддержке администрации района, и коснулся проблем, требующих долгосрочного решения или больших финансовых вложений.

Актуальные вопросы

«Предметом внимания в поселении по-прежнему остаются занятость населения, демографическая ситуация, в которой смертность превышает рождаемость, уменьшение поголовья крупного рогатого скота, свиней, овец в личных полворьях граждан, что негативно сказывается на развитии животноводческой отрасли

вания, - сообщил А.Г. Яблочкин. - В то же время стоит отметить положительные результаты в части сдачи молока и мяса населением. План, доведённый в 2015 году до поселения Правительством Самарской области, был перевыполнен, что напрямую повлияло на пополнение местного бюджета за счёт стимулирующих субсидий. Хочется поблагодарить наших жителей. с пониманием относящихся к этому нужному делу и участвующих в заготовке продукции»

Говоря о доходной части бюджета, Александр Геннадьевич подчеркнул, что работа администрации поселения направлена на его наполняемость за счёт актуализации земель, постановки на учёт невостребованных участков, документального оформления газопровода на территории села. собираемости налогов.

Рассказал глава поселения о состоянии дел и таких сферах, как социальное обеспечение граждан, здравоохранение, образование, культура и спорт.

Поблагодарил за труд

От имени администра ции поселения Александр Геннадьевич поблагодарил жителей за большой труд по улучшению фасадов домов и наведения санитарного порядка на закрепленных за ними территориями.

Также в докладе прозвучали темы благоустройства, уличного освещения, пожарной безопасности.

Задачи на 2016 год

В числе задач, стоящих в текущем году перед органами местного самоуправления поселения. А.Г. Яблочкин назвал подготовку и проведение противопаводковых мероприятий, ремонт изгороди двух кладбищ, работу по благоустройству села, в том числе ремонт дорог, посадка зелёных насаждений, установка цветников. «А начать работы по наведению санитарного порядка в селе, думаю, стоит с благоустройства территории вокруг памятни-. ка, спила сухих веток и деревьев во дворах школы и детского сада. Это давно нужно было сделать», - подчеркнул глава поселения

Участники собрания заслушали и приняли к сведению доклад главы поселения о работе местной администрации. A о положении дел в целом по району подробно рассказал Глава района А.П. Любаев.

Есть перспектива Александр Петрович

отметил, что хотя в районе в 2015 году каких-то грандиозных событий и не произошло, в целом муниципалитет прододжает поступательное движение вперёд в развитии своих социальной и экономической сфер. «Ситуация в районе сегодня находится под контролем и носит положительную динамику. Имеющийся потенциал мы булем поэтапно увеличивать, наращивать экономический эффект от использования производственной мощности и инфраструктуры. - заявил Александр Петрович. - У Пестравского района есть перспективы на выход из той кризисной ситуации, в которой мы находимся с учётом мировой экономики и экономики России, на сохранение позиций и поэтапного решения жизненно необходимых вопросов, в которых заинтересовано всё население».

Доходы выросли

Глава района также рассказал об исполнении районного бюджета, его наполняемости и от метил, что в 2015 году

органы местного самоуправления района смогли добиться прироста доходной части бюджета за счёт налоговых сборов, на которых этот самый бюджет и формируется

Переходя к теме базовой отрасли экономики района - сельскому хозяйству, А.П. Любаев отметил его позитивное состояние и в то же время обратил внимание на существование факторов, в том числе неблагоприятных для АПК погодных условий, негативно влияющих на эффективность и продуктивность сельскохозяйственного производства.

«По итогам 2015 года с гектара возделываемых площадей мы получили валовой продукции на сумму чуть больше 9 тысяч рублей, хотя ставили задачу довести этот показатель минимум до 15-20 тысяч рублей расчёте на 1 гектар обрабатываемых полей, сказал Александр Петрович. - От этого зависит и объём валовой продукции, и наполняемость бюджетов, и внутриценовая политика продукции зернового производства, а также социально-экономическое развитие как самих сельхозпредприятий, так и тех населённых пунктов, на территории которых они базиру-

Нужно участие бизнеса

В своём выступлении А.П. Любаев поднимал и другие темы, касающиеся социального обустройства населённых пунктов. При этом он не раз подчеркнул, что бизнес должен участвовать в сопиально-экономическом развитии села, его инфраструктуры в виде знаковых проектов. Александр Петрович сказал, что районные органы власти со своей стороны принимают все необходимые меры, направленные на обустройство территорий, но часто сталкиваются с необходимостью выбора того или иного проекта, и на чаше весов перевешивает самый животрепещу-

Наградили победителей

Жители поселения задали интересующие вопросы и получили на них исчерпывающие ответы, в том числе и от руководителей районных служб. участвующих в работе собрания граждан.

Под занавес мероприятия А.Г. Яблочкин наградил победителей сельского конкурса на лучшее новогоднее украшение домов и надворных построек, проводимого администрацией **12**+ поселения.

Е. ТОЛСТОВА.

Степь 🧖

Наша тепличка

чется без особых хлопот ранней весной иметь у себя на столе разные овощи. Ещё при этом важно пони-. мать и знать, насколько они полезны и нужны после долгих холодов и временного «безвитаминья». Выход один - теплица.

Именно к такому выводу пришла наша семья. А ещё самая обыкновенная причина - пенсия скромная, а всё очень дорого, и внукам хочетпомочь. Сначала очень боялись, хотя в «копошиться» привыкли с раннего детства. Но вот собрали осенью небольшой урожай для своей семьи и никакого дохода, хотя приложили свои силы и . труд. А зачастую бывало из-за поголных условий - заморозки или суховей и нет долгожданного урожая овощей. Когда установили пер-вую теплицу «ДАЧНАЯ-ТРЕШКА», подготовили грунт, посеяли лук на зелень, петрушку, для рассады капусту, баклажаны, перец. Появились энергия и растороп-



ность. С утра идём в нашу тепличку, с тревогой сначала поглялывали, а как всё примется, нормальная ли температура в теплице? Купили брошюрки, и так началась наша новая трудовая жизнь. Сначала собрали ранний урожай зелени, потом огурчиков, затем решили посалить помилорчики. А тут, то соседка попросит что-то из свеженьких овощей продать ей, то заказы стали появляться - кому для праздничного стола, кому для семейного обеда. Временные наши затраты оправдались. А когда почувствовали, что труд наш приносит и финан

даже внук сказал, чтобы мы и ему помогли купить теплицу, а он обещал помогать в свободное время. Купили теплицу «УРАЛОЧКА» арочной формы, шириной уже 3 метра и высотой 2,1 м. Это теплица и снеговую нагрузку выдерживает. Так уже два года мы не нарадуемся: и сами заняты, и материальная подмога, и овощи свежие на столе. Третью

совую поддержку, нам

Семья ИЛЬИНЫХ

теплицу планируем ус-

тановить для выращивания рассады цветов, уж

очень сейчас пользуется она спросом. Глядя на нас, и родственники

купили теплицу «УРА-

ЛОЧКА». Чем траву ко-

сить на своем огороде

лучше теплицу устано-

вить. Тем более, что пре-

доставляется рассрочка

по факту привоза 50% и

50% рассрочка на три

месяца. Это очень удоб-

но, особенно для пенси-

онеров, да и работающих

семей. Надеемся, что

тепличка нас не полве-

дёт, а силы и, теперь уже

пусть небольшой, опыт у

нас имеются. Наш девиз:

«Чем раньше посадишь,

тем раньше соберёшь»

Ещё в плане у нас выра-

стить в теплице раннюю клубнику, а в теплицах её

урожай можно собирать

неоднократно. Посадим,

вырастим, продадим, уж

внуку на свадьбу точно

поможем. Наши теплицы

нам помогут. Приобрес-

ти такое чудо мы сове-

туем всем сельчанам, у

кого есть участок земли.

Доставка по всему району беплатно. Заказавшим до 1 апреля - скидка 1000 рублей. Возможно приобретение в рассрочку.

Обращайтесь по адресу: г. Самара, ул. Уральс-кая, 161, компания «ЛАЙТ», тел.: 8-987-155-12-19, 8(846) 972-76-72

На правах рекламы

В рамках действующего законодательства с населением с.п. Пестравка м.р. Пестравский Самарской области в течение месяца с момента выхода объявления в газете будут проведены общественные обсуждения планируемого строительства объекта в 2017 г. ОАО «Самаранефтегаз»: «Поисковая скважина № 6 Сочинского поднятия Падовского ЛУ».

ОАО «Самаранефтегаз» является предприятием, осуществляющим хозяйственную деятельность по добыче и переработке нефти и газа. Собственником предприатия является НК «Роснефть

Выполнение проектных работ поручено ООО «Сан раНИПИнефть»

Общественные слушания (общественные обсуждения)

предпроектных решений с целью информирования обще-ственности близлежащих населенных пунктов состоятся: - 13 апреля 2016 г. в 10.15, здание администрации с.п. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 40.

Контактные телефоны: 8 (927) 207-14-76 - директор негосударственной не-коммерческой организации НП «Общественный институт экологической экспертизы», Кириллов Александр

В рамках действующего законодательства с населе нием с.п. Красная Поляна м.р. Пестравский Самарской области в течение месяца с момента выхода объяв ления в газете будут проведены общественные обсуж дения планируемого строительства объекта в 2017 г ОАО «Самаранефтегаз»: «Поисковая скважина № 5 За падно-Бородинского поднятия Падовского ЛУ»

ОАО «Самаранефтегаз» является предприятием, осуществляющим хозяйственную деятельность по добыче и переработке нефти и газа. Собственником предпри-ятия является НК «Роснефть».

Выполнение проектных работ поручено ООО «Сам раНИПИнефть».

Общественные слушания (общественные обсуждения) предпроектных решений с целью информирования общественности близлежащих населенных пунктов состоятся

-13 апреля 2016 г. в 11.30, здание администраци с.п. Красная Поляна.

Контактные телефоны: 8 (927) 207-14-76 - директор негосударственной не-коммерческой организации НП «Общественный институт экологической экспертизы», Кириллов Александр Сергеевич.

В рамках действующего законодательства с населес.п. Пестравка муниципального района Пестраво кий Самарской области в течение месяца с момента выхода объявления в газете будут проведены общественные обсуждения планируемого строительства объекта в 2017 г. ОАО «Самаранефтегаз»: «Сбор нефти и газа со

скважин № 3,4 Рудниковского месторождения». ОАО «Самаранефтегаз» является предприятием, осуществляющим хозяйственную деятельность по добыче и переработке нефти и газа. Собственником предприятия является НК «Роснефть»

Выполнение проектных работ поручено ООО «Сама раНИПИнефть».

Общественные слушания (общественные обсуждения) предпроектных решений с целью информирования общественности близлежащих населенных пунктов состоятся

- 13 апреля 2016 г. в 10.00, здание администрации с.п. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 40.

Контактные телефоны:

 8 (927) 207-14-76 - директор негосударственной не-коммерческой организации НП «Общественный институт экологической экспертизы», Кириллов Александр

Кадастровым инженером Голубевой Ольгой Владимировной, но-мер кадастрового аттестата 63-12-524, адрес: 446160, Самарская область, Пестравский район, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 57, контактный телефон: 89277458794, адрес электронной почты Golubeva67@rambler.ru. в отношении земельного участка с каластро овым номером 63:28:0702001:21, расположенного очастка к кадастро вым номером 63:28:0702001:21, расположенного по адресу: Самар ская область, Пестравский район, с. Михайло-Овсянка, ул. Набереж ная, д. 9 проводятся кадастровые работы по уточнению площади і границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Альсимов Алексей Те рентьевич, проживающий: 446167, Самарская область, Пестравский район, с. Михайло-Овсянка, ул. Набережная, д. 9, контактный теле-

Собрание заинтересованных лиц состоится по адресу: Самарская область, Пестравский район, с. Михайло- Овсянка, ул Набережная

ооласть, песгравский район, с. михаило-Овсянка, ул гаоережная, д. 9.11 апреля 2016 года в 10.00 часов.
Смежные земельные участки, с границами которых необходимс провести согласование: с. Михайло-Овсянка, ул. Набережная, д. 8. с. Михайло-Овсянка, ул. Набережная, д. 10.
При проведении согласования при себе необходимо иметь доку-

иент, подтверждающий личность и документы, подтверждающие прав

Справки по телефону: 8-846-74-2-10-74.

Спутниковое ТВ: Ре Триколор, ТЕЛЕКАРТА. T.: 89272678428. 10-7

> **ТРИКОЛОР ТВ** Обмен от 600 руб. T.: 8-927-909-53-91

НАМ ПИШУТ

Праздник для мам

Накануне Международного женского дня в детском садике «Колосок» (с. Пестравка) воспитатель Т.В. Яровенко вместе с воспитанниками 2-ой млалшей группы «Теремок» и музыкальным руководителем Н.А. Ширяевой подготовили и провели мероприятие «Мама, солнышко моё», посвящённое 8 Марта.

Дети начали своё музыкальное поздравление с песни о маме. Девочки удивили танцем «Матрёшки», а мальчики - танцем «Стирка». На праздник пришла гостья «Матрёшка», роль которой исполнила библиотекарь районной детской библиотеки Е.В. Сенькина. Она подготовила для участников мероприятия увлекательные задания, которые дети вместе со своими мамами и бабушками весело и дружно выполняли.

В завершение праздника ребятки вручили мамам поделки из бумаги и воздушные шары. А в группе дети показали свою общую работу «Птичий двор».

Е. ВИКТОРОВА.

«Мамины глаза»

1менно так называлась праздничная программа, прошедшая в Михеевском СДК. Всех женщин с первым весенним праздником поздравила директор СДК Е.Н. Шухаева, пожелав здоровья, счастья и хорошего настроения. А фольклорный коллектив «Сударушка» порадовал зрителей весельми песнями и частушками. Прочла стихи собственного сочинения, она же и автор частушек Т.А. Леонова. Никого не оставили равнодушными проникновенные стихи «Мама». «Масленица», исполненные М.Т. Семенякиной.

В этот праздничный день не остались в стороне и мужчины, Н.Л. Леонов и А.В. Халиев тепло и сердечно поздравили односельчанок с Международным

О. ПАВЛОВА.

«Веснушки в подарок»

кольчик» села Марьевка прошло праздничное мероприятие, посвященное 8 Марта. Гостями праздника были любимые мамы и бабушки наших воспитанников.

Вместе с педагогами Ю.Н. Пергаевой и Т.А. Чечёнковой праздник вели дети подготовительной группы Вика Маркова и Данила Катунин. Каждая из приго-товленных «Веснушек» была приглашением для интересных выступлений. Они были самые разнообразные: поэти-. ческая и танцевальная, артистическая и юмористическая, загадочная, и конечно, - сюрпризная. Ведь мамы и бабушки в этот день получили немало приятных сюрпризов от своих детей и внуков. Ребята с удовольствием читали стихи и пели песни. Выразительно прочла стихотворение «Подснежник» Я. Уколова, а каким юмористическим было сти-. хотворение «Если был бы я девчонкой» в исполнении И. Самойлова. Много радостных улыбок вызвал танец «Матрёшки». Громкие аплодисменты заслуженно

получили П. Краюшкина, Я. Уколова, Д. Сеитова и А. Щербакова за весёлые частушки.

Все дети любят своих родителей и стараются их не огорчать. Именно об этом была сценка «Семья», в которой был строгий, но справедливый папа - М. Кузнецов, добрая мама - А. Шербакова и очень послушный сынок - Н. Пересёл-KOB.

Гости посмотрели театральную постановку «Красная шапочка», которую подготовила с воспитанниками музыкальный руководитель Т.Ю. Жиляева.

В этот праздничный вечер гости также увидели задорный танец «Матросская пляска» в исполнение группы «Непоседы»

Но мамы и бабушки были не только почётными гостями на празднике, но и активными участниками этого мероприятия.

В завершение праздника дети вручили мамам и бабушкам подарки, сделанные своими руками.

> Т. АНУЧИНА. воспитатель.

ма НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Германия, Франция, Бельгия Замер и установка люстры бесплатно!

Гарантия, низкие цены! T.: 89377901744, 89083670234.





Победитель, уклонившийся от заключения договора купли-продажи: Доморацкий Николай Борисог редокрыший наибольшую цену приобретения мущиества ТЗООО,ОО руб. (пятнадцать тысяч рублей). Назначить повторную продажу муниципального имущества.

Поздравляем!

Дорогого мужа, папу, дедушку Александра Григорьевича КАТЬКИНА с юбилеем! Сеголня в лень твой юбилейный.

Хотим тебе мы счастья пожелать! Удачи, радости, успехов, Здоровым быть, беды не знать, Невзгоды в жизни и печали

Легко и быстро устранять!

Жена, дочь Марина, зять Саша, внучки Юлечка, Сашенька.

Александру Григорьевичу КАТЬКИНУ - 60 лет! Юбилей пришел к братишке:

Что ж, оставим все излишки, Скажем просто, от луши: «Поздравления держи!»

Крица, Третьяковы

Муж.



Любимую жену Татьяну Васильевну Макарчеву с юбилеем!

С днём рождения, родная, лучшая моя жена! Ты умна, как академик, как богиня сложена. Пожелаю быть счастливой только рядом лишь со мной Чтобы много дней весёлых пережили мы с тобой!

~@ZZZ

Любимую маму, бабушку Татьяну Васильевну Макарчеву с юбилеем!

Мама наша милая, родная, Мудрая и сердцу дорогая, С днём рождения сердечно поздравляем.

До ста лет дожить желаем! Сын Дима, сноха Юля, внуки Викуля, Владик, сваха Таня.

низкие цены НА КРОВЛЮ Не Китай! ГОСТ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА • САЙДИНГ ПРОФНАСТИЛ • ШТАКЕТНИК **МЕТАЛЛОПРОКАТ**

Доставка из г. Самары, монтаж, кредит тел.: 8-927-710-42-30

г. Самара, ул. Уральская, 34 (Кряж) • www.vashakrovlya.ru кредит предоставляется банком «ОТП-банк»

15 марта

с 9.00 до 17.00

в «Универмаге» села Пестравка ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА!

Верхняя женская и мужская одежда:

- * Весенние куртки и плащи (1950-7450) руб;
- * Весенние и зимние пальто (4950-9500) руб;
- * Пуховики, зимние куртки со скидками до 50%.

г. Ярославль



Закупаем мясо коров, быков, телок, телят, хряков. Дорого. Т.: 89397570222. Реклама

Учебный центр «Шанс» с. Б. Глушица, приглашает на обучение по специальности «Прикмахер», 3-T.: 89277656371.

Липензия № 5267

от 24.04.2014 г

16 марта с 10 до 13 часов «УНИВЕРМАГ»

Кировская обувная

Ремонт в фабричных усло Натуральная кожа.

фабрика принимает обувь в ремонт.

продажа

Отруби пшеничные, село Падовка, цена 6800 руб T · 89371874916

Мясо говядины частями. Т.: 89270002957

Мясо свинины частями, 200 руб. за кг. T.: 89270067616.

Продаются молодые петухи; принимаю заказы на цыплят. Т.: 89270070092

Доска (обрезная и необрезная), брусок строганный, а также туалет дачный и забор секциями. Доставка по Самаре и Самарской области. T.: 89198040067

УСЛУГИ

Асфальтирование, песок, щебень, блоки.

T.: 89272978068.

14-3 Услуги самосвала, шебень, Т.: 89277153502.

Натяжные потолки. Пластиковые окна. Гарантия Европейское качество по разумной цене Т.: 8-927-755-48-83.

Чистка подушек. Т.: 22110, 8927002<mark>4649.</mark> 30-23

Установка: окна, двери, натяжные потолки, электрика. Т.: 89376457367.

Натяжные потолки, стальные двери, пластиковые окна. Низкие цены. Т.: 89277345084, 89277371085.5-4

Пестравский инкубатор принимает заявки на цыплят-бройлеров, индюшат; корм.

T.: 24250, 89093292341, 89277981425. Ремонт холодильников и стиральных машин-ав-

томатов на дому, качественно и с гарантией. T.: 89272003515.

Закупаем мясо коров, тёлок, быков, хряков. Дорого. Т.: 89376571628.

20 марта 2016 г.

Пестравка с 15 до 16 час. АПТЕКА, ул. 50 лет Октября, д. 42

ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Цены от 3000 до 15000 руб.

Предоставляется РАССРОЧКА !!! (ООО «АудиоМаг») АКЦИЯ!!! На цифровые аппараты - скидки до 5 тыс. руб. Запись по тел. 8-922-942-35-05

Выезд на дом! (с оборудованием и компьютером) Пенсионерам скидка 10%. Товар сертифицирован, гарантия. "Скидки и цены, указанные в объявлении, действуют 20 марта 2016 года и предоставляются ООО "АудиоМаг" 1114345004157

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ 1-1



ООО «РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЗАЙМ» осуществляет выдачу займов пенсионерам:

- физическим лицам; - юридическим лицам.

Выгодные условия. Без скрытых комиссий, с. Пестравка, ул. Советская, д. 57. Информация по тел.: **89272650222.** о серия 01 № 002812, выдано 23.06.2015

Профлист, металлочерепица, сайдинг, штакетник, трубы, утеплитель и др Очень низкие цены. Доставка из г. Са Заказ по телефонам: 89371810525, 89171568434.



Восход - 7.03 Заход - 18.37

БЛАГОДАРИМ

Выражаем искреннюю благодарность родным друзьям, жильцам д. 104 по ул. Крайнюковской, коллективу детской музыкальной школы за моральную поддержку и материальную помощь в похоронах нашего горячо любимого Голубцова Владимира Ильича. Особую благодарность хотим выразить Т.С. Спириной, Л.А. Сальниковой и семье Гофман. Дай вам Бог здоровья и долгих лет жизни.

Жена, дети, внуки.

□ ПРОДАЁТСЯ

ЖИЛЬЁ

2-2

3-2

68-3

1/3 дома в Михеевке. Т.: 89879042365 Дом, 55 м², пер. Комиссарский, 70-2. Т.: 89171179892.9-7

Дом. Т.: 89376416747.

Жилой дом в селе Пестравка. Т.:89277397051. 5-5 Коттедж или меняю на 2-ком. квартиру по ул. Крайнюковская с доплатой. Т.: 89379983857.

Дом, торговый павильон. Т.: 89377908488

1/2 двухуровневого коттеджа. Т.: 89277117359. з-з 1-ком. квартира в малосемейке. Т.: 89270070092. 4-4 1-ком. кв., ул. Крайнюковская. Т.: 89277201104. 5-2

1-ком. квартира, пл. 43 м²; 2-ком. квартира, пл. 46 м². Т.: 89371792080. 5-3

2-ком. квартира. Т.: 89277165261.

ТРАНСПОРТ

А/м ВАЗ 21014, 2014 г.в.: а/м ВАЗ 2109, 2003 г.в.: а/м ОКА, 2000 г.в. Т.: 89171627012. 3-3

A/м ОКА, 2006 г.в., хорошее состояние, цена договорная. Т.: 9033090775.

А/м Рено Логан, 2008 г.в. Т.: 89608256141. 2-2 А/м ОКА, 2003 г.в., цвет «Гранат», в отл. сост.; а/м ВАЗ 2114, 2010 г.в. (люкс), цвет сине-черный, в отличном состоянии. Т.: 89277556116.

А/м Нива, 2007 г.в., Т.:89270095088.

животные

Козы Альпийской породы. Т.: 89649800476 6-3 Телята, 1-2 месяца. Т.: 89370714984. 8-2 Бычки, 1-3 месяца. Тел.: 89279078261 4-1 Поросята. Тел.: 89022955826. 2-1

ПРОЧЕЕ

Гараж 3,5x5,5; Волга 2007 г.в. на запчасти; прицеп 1,35x3,5; резина R-14, 15. Т.: 89033355668

Пластиковые окна и двери по низким ценам. © Остекление балконов и лоджий. Ремонт пластиковых окон. Т.: 89613855076. 4-1

> ИП Чернов А.Н. с. Пестравка 8-927-745-81-91 8-927-655-84-84

Пиломатериалы: доска, брус, вагонка; кирпич, цемент. вагонка; кирипич, цемент утеплитель, крепёж, ОСБ 585 руб., ДСП - 790 руб. гипсокартон от 220 руб. Хранение стройматериалог бесплатно.

1-1

2-1

■ РАЗНОЕ

Куплю пух, старые подушки и перины.

T.: 89171241393.

Сдается 1-ком. кв. в Самаре (мкр. Крутые Ключи). Мебель, вся бытовая техника имеется. T.: 89397121328.

ООО «Улей» требуется автомойщик(ца). T.: 89370759974.

Утеряны документы об окончании ПУ-72 на имя Раджабова Ратмира Курбановича. Нашедшего прошу вернуть. Т.: 89879297262.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Гарантия. Низкие цены. Замер бесплатно. Т.: 89270163231, 89178166252. www.oLTA63.ru

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ во дворе КБО (кругло-

суточно). Т.: 89276002460, 89277184679. 10-2

Учредитель СМИ: Администрация муниципального Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и района Пестравский Самарской области массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00708 от 22.07.2014 г.

10.03.2016 г

Индекс 52429

Выходит по средам и пятницам. Цена свободная Тираж 3085

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «Чапаевское издательско-полиграфическое объединение».

Адрес редакции, издателя: 446160, с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д.40 Телефоны:

главный редактор 2-13-48. ответственный секретарь 2-13-63 Электронная почта: pestrstep1@rambler.ru Главный редактор RA TUTOR Время подписания в печать:

по графику - 16:00 фактически - 16:00



446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и рекламодатели несут персональную ответственность за достоверность предоставляемой информации и рекламы